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Лабораторная работа №3
Вариант 11.

«Определение оптимальной схемы транспортировки пиловочника»

В состав ассоциации входят 4 лесозаготовительных предприятия: ЛПХ-1, ЛПХ-2, ЛПХ-3, ЛПХ-4 с годовыми объемами выпуска пиловочника – Q1, Q2, Q3, Q4, а также 4 лесопильно-деревообрабатывающих комбината: ЛДК-1 ЛДК-2 ЛДК-3 ЛДК-4 с годовыми  потребностями пиловочника V1, V2, V3, V4. Известны затраты на транспортировку 1 м3 пиловочника от каждого ЛПХ к каждому ЛДК. 
Требуется:

Определить оптимальную схему поставок пиловочника от лесозаготовительных предприятий к лесопильно-деревообрабатывающим комбинатам, минимизирующую суммарные транспортные затраты.
Общий вид исходных данных задачи

	Лесозаготовительные предприятия.
	Годовой объем тыс. м3
	Лесопильно-деревообрабатывающие комбинаты

	
	
	Годовая потребность, тыс. м3

	
	
	ЛДК-1
	ЛДК-2
	ЛДК-3
	ЛДК-4
	ЛДК-5

	
	
	V1
	V2
	V3
	V4
	V5

	
	
	400
	370
	320
	380
	250

	
	
	Затраты на поставку 1м3 пиловочника

	ЛДХ-1
	540
	6
	11
	6
	7
	0

	ЛДХ-2
	460
	9
	9
	11
	9
	0

	ЛДХ-3
	390
	4
	9
	7
	5
	0

	ЛДХ-4
	330
	3
	6
	5
	6
	0


F= 6x11+11x12+6x13+7x14+0x15+9x21+9x22+11x23+9x24+0x25+4x31+9x32+7x33+5x34+0x35+
3x41+6x42+5x43+6x44+0x45 ( min
- ограничения по объемам поставщиков
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- ограничения по объемам потребителей
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В результате расчета ЭВМ находим план перевозок
X11=290      X12= 0          X13= 0         X14= 0          X15=250
X21=110      X22= 350     X23= 0         X24= 0          X25=0
X31=0          X32=10        X33= 0         X34=380       X35=0  
X41=0          X42= 10       X43= 320     X44= 0          X45= 0
Суммарные транспортные расходы 9530 тыс. руб.
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